

# 关键时刻全力冲刺，海牛期待提前冲超

## 中甲赛季收官阶段10月26日开踢 球队积极备战主帅表态争取八轮过后完成目标

“前三阶段，大家表现得都很不错，下一个阶段，我们共同努力吧，为青岛而战！”尽管有老伤，但在训练场上，老将姜宁没有半点松懈。还有几天，姜宁以及其他队员们就将迎来本赛季最后的考验，海牛重返中超的梦想已近在眼前。近日，本赛季中甲联赛收官阶段的赛程正式公布，第四阶段比赛将在10月26日打响，在前往唐山赛区之前，海牛上下表示，已经做好了准备，将向着冲超的目标全力冲刺。

### 全力备战 间歇期不马虎继续补强

“经过三个阶段的共同努力，现在我们还保持在第三名这个位置上，大家基本上已经把队伍的整体水平发挥出来了，从技战术上来说，我们也越来越稳定了。”主帅殷铁生总结了前三个阶段队员们的表现，并且明确表示，第四阶段要继续保持在前三名。取得如今的成绩，离不开海牛俱乐部中期对球队的人员补充，“特别是在防守端的人员引进，让我们与开赛时期相比，人员更加充实了。”殷铁生说。

第三阶段比赛结束后，海牛迎来了一个较长时间的间歇期。对于间歇期的备战情况，殷铁生表示，“针对第四阶段的对手情况，我们在个人位置的防守职责上、在高压下的防反击上进行弥补。在进攻端，我们对破密集防守的一些基本战术进行了完善。”当然，目



老将姜宁全力备战第四阶段。

前海牛队也正在受到伤病的困扰，“在间歇期唯一的遗憾就是奥努埃布因伤还未能跟队训练。张天龙的伤还在恢复中，郑龙的老伤也在恢复当中。”

“这会给球队的进攻、防守带来一些影响，但我们也做好了应对的一些方式，近期我们想打几场热身赛，对队伍的备战做一个总结，为最后的冲刺阶段奠定基础。”殷铁生说。

### 全力以赴 全队拧成一股绳为青岛而战

作为队里的老大哥以及青岛培养出的国脚，姜宁

不仅在场上担负着中场组织的重任。在场下，他也是球队内部的“精神支柱”。“现在到了冲超的关键时期，希望大家能够一起拧成一股绳，一起为青岛足球而战。”对于下个阶段的比赛，姜宁表达出了十足的信心。

在冲刺阶段，球队必须团结，“包括我在内，大家都不是为了支持一个人、一个教练来关注海牛队，所有人的目标是为了支持青岛足球。谁当主力，谁当替补，这些并不重要，重要的是球队能够获胜，能够完成赛季目标。”姜宁说。

### 全力冲刺 争取提前完成冲超任务

根据赛程，中甲第四阶段将从10月26日到12月8日进行。值得一提的是，由于海牛已经与南通支云、昆山等冲超强队交过手，因此第四阶段海牛将会轻松许多，面对的多是保级队伍。可以说，海牛已经牢牢掌握住了冲超的主动权。“预计八轮比赛过后，如果一切顺利，我们将完成冲超任务。”殷铁生说。

在如此好的形势之下，殷铁生也坦言：“我们还是需要打好每场比赛，争取自己不犯错误。第四阶段的另外4个对手都是保级球队，面对我们时可能会为了留在中甲而拼命，所以每场比赛都不好踢。”因此，殷铁生也表示，目前对海牛队来说，冲超形势大好，但困难重重。 观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜

## 红领巾讲解员“声”入人心诵经典

本报10月14日讯 日前，由共青团青岛市委、青岛市教育局、青岛市少工委主办，共青团市南区、市南区教育和体育局、市南区少工委承办的“喜迎二十大 争做好队员”青岛市少先队主题队日活动在青岛市南区实验小学教育集团举行。

据了解，自去年4月起，市南区少先队开设“星火电台”专栏，进行“百个党史故事云展播”。百个党史故事成为少先队员线上学习的有效途径。仪式上，与会领导为百位优秀的小讲解员颁发荣誉证书。

近期，全国少工委全新推出“红领巾讲解员”注册系统，在校园里掀起“学党史、讲党史”的热潮。市南区实验小学的队员们纷纷和家长一起打卡实践教育基地，学习和传承红色精神。活动中，青岛市革命烈士纪念馆的研究员、学校的党员家长、团员教师和少先队员共同演绎《百年记忆“声”入人心》红色故事快闪，以



《百年记忆“声”入人心》红色故事快闪将党的故事讲出真情和新意。

独特视角将党的故事讲出了真情，讲出了新意。市南区少工委为讲解员们授予“红领巾讲解团”旗帜。

据介绍，中国少先队建队日前后，全市69万名少先队员通过线上、线下方式参与了主题队日活动。（观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 吴晓菲）

## 打卡“法治之旅” “市南普法号” 公交专线开上路

本报10月14日讯 14日上午，“市南普法号”公交专线启用暨“31路温馨巴士流动法治宣传教育基地”揭牌仪式在市南区天泰体育场北广场举行。

10辆31路公交车经过改造后，从车头的“市南普法号”铜牌和市南普法标识，到车厢内的普法漫画、灯箱上的普法标语，再到普法便民箱里的宣传彩页和普法小饰品，无一不使乘客感受到浓浓的法治氛围。乘客上车后，抬头能看、伸手能拿、上车即学，实现了沉浸式学法效果，让法治的种子扎根在心中。“市南普法号”行驶在市南的大街小巷上，成为岛城一道法治风景线。

专线与基地由市南区司法局和青岛城运控股集团交运温馨巴士公司共同打造，北京市盈科（青岛）律师事务所、山东诚功律师事务所、山东良建律师事务所、上海市海华永泰（青岛）律师事务所和山东劳谦律师事务所5家律师事务所参与打造。10辆公交车由5家律所分别认领，各自发挥创造力，打造出5种不同风格、不同内容、各具特色的普法大巴。

“市南普法号”作为流动普法阵地，与“六园十二街”为代表的静态普法阵地、“市南普法直播间”为代表的线上普法阵地，共同构成了“有街有园、可静可动、线上线下”的大普法矩阵，共同为人民群众提供更优质的普法产品。（观海新闻/青岛晚报 记者 张琰）



“市南普法号”车厢内有明显的法治元素。

## 尽心尽力孝爱双亲 不离不弃笑对人生

### 莱西店埠镇村民吴建芳悉心照料瘫痪在床的双亲

本报10月14日讯 十余年来，莱西店埠镇村民吴建芳用自己的实际行动尽心尽孝，细心照顾瘫痪在床的双亲，也用自己的行为传承着中华民族优秀的孝老爱亲的好家风。日前，吴建芳作为孝老爱亲典型代表，获得青岛市“文明市民”荣誉称号。

今年49岁的吴建芳，是莱西市店埠镇前朴木村的一名普通农民。十三年前，母亲突发脑溢血，丧失行动能力瘫痪在床，吴建芳一边伺候母亲一边照顾年幼的孩子。但突如其来的噩耗又降临到这个不幸的家庭，三年前，吴建芳的父亲因半身不遂瘫痪在床，大小便不能自理。面对生活的打击，面对父母的沉疴痼疾，吴建芳擦干眼泪，照顾父母丝毫不怠慢，擦先、按摩、喂食、伺候大小便，她从无怨言。

在村里人眼中，吴建芳的家庭始终充满着欢声笑语。天好的时候，她经常会推着老人出去走走，看花看水看风景，在她的感染下，村里人纷纷加入了“带着父母出去看风景”的小队伍，形成了一道亮丽的风景线。

十余年来，吴建芳不仅要照顾身边离不开人的父



吴建芳在照顾母亲。

母，同时还要帮着丈夫打理门窗加工店以保证父母的住院费用、家庭的日常开支和儿子的学费。“这是谁都会经历的阶段，会两鬓斑白，会步履蹒跚，会需要别人的照顾。好好孝敬老人做出榜样，让孝老爱亲的家风代代相传，让家家户户相亲相爱和睦相处。”吴建芳说。

（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 魏康 曲毅）

## 咱身边的篮球联赛来啦！

### 2022山东省男子篮球联赛11月初开打

本报10月14日讯 14日上午，“青州·华邦建设杯”2022山东省男子篮球联赛暨“体总杯”选拔赛分组抽签仪式在山东省篮球运动管理中心举行，山东省篮球协会会长巩晓彬、省联赛竞赛部部长李慎玉按照顺序签和落位签两个环节，确定了各参赛队伍最终落位。

2022山东省男子篮球联赛是由山东省篮球运动协会授权，山东篮联体育文化有限公司运营，山东省各地市篮球运动协会支持的一项业余篮球赛事，共有13支队伍参赛，分潍坊、青岛两个赛区进行

常规赛争夺。经过抽签，潍坊、德州、东营、滨州、烟台、山东华邦进入潍坊赛区，青岛赛区有青岛、淄博、日照、威海、聊城、临沂、济南等队，各赛区前4名进入季后赛。潍坊赛区比赛，从11月2日延续至11月6日。青岛赛区的比赛于11月9日至11月15日在青岛国信体育中心钻石球馆进行，7支球队通过循环赛确定名次，济南与青岛将在钻石球馆上演“济青大战”。季后赛比赛将在潍坊赛区进行，比赛日期为11月22日至26日。（观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜）

## 农银品质农业股票基金 10月24日正式首发

为聚焦农业板块投资机遇，借基布局农业发展红利，农银汇理品质农业股票型证券投资基金将于10月24日起正式发行。据了解，农银品质农业股票是一只股票型基金，股票资产占基金资产的比例为80%-95%，投资于基金界定的品质农业主题相关股票的比例不低于非现金基金资产的80%。作为主题类产品，农银品质农业将契合国家战略发展，主要投资于品质农业主题相关企业，精选农林行业、畜牧养殖行业及与其密切相关高品质上市公司。

投资有风险